

Raport activitate

Consilier local, Ovidiu Ciobotaru



Cu scopul de a informa cetățenii municipiului Bârlad cu privire la activitatea mea, în perioada noiembrie 2021 – decembrie 2022, în conformitate cu prevederile art. 225, alin 2, al O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, vă prezint acest sumar, în calitate de consilier local, ales pe listele USR-PLUS.

Consilier local, raport activitate noiembrie 2021 – decembrie 2022

Am participat la toate cele 40 de ședințe ale Consiliului Local, dintre care 14 ședințe ordinare și 26 ședințe extraordinare. De asemenea, am participat la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte:

1. Comisia învățământ, cultura, culte, știință și sănătate, tineret și sport - președinte.

În cadrul comisiilor de specialitate am analizat proiectele aferente, solicitând clarificări, exprimând puncte de vedere și propunând amendamente.

Am votat proiectul privind aprobarea depunerii proiectului „Extindere Secție Boli Infecțioase și dotări pentru Spitalul Municipal de Urgență Elena Beldiman Bârlad” și a cheltuielilor legate de proiect, în cadrul Apelului de proiecte PNRR, COD APEL: MS-0024, Componenta: 12 – Sănătate, Investiția: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Am susținut și votat proiecte de importanță deosebită pentru bârlădeni, cele mai importante privind bugetul local, derularea proiectelor finanțate prin fonduri europene, investițiile necesare Spitalului de Urgență ”Elena Beldiman”, aprobarea DALI pentru Casa Cuza, Palatul Cultural – fosta Școală nr. 2 și Casa Juvara. Am votat darea în administrarea DAPPC a parcărilor de reședință. De asemenea, am votat proiecte prin care municipalitatea acordă finanțare din bugetul local pentru asociații/ONG-uri.

Am susținut și votat proiectele care au vizat acordarea burselor pentru elevi, investițiile în infrastructura învățământului bârlădean, cu finanțare europeană, dar și din bugetul local, a protocoalelor de colaborare dintre Primăria Bârlad și instituțiile de învățământ.

Ca reprezentant al Consiliului Local am participat la ședințele Consiliilor de Administrație din care fac parte: Liceul Teoretic ”Mihai Eminescu” și Școala Gimnazială de Arte ”N. N. Tonitza”. De asemenea, am ținut legătura cu aceste instituții și în afara ședințelor formale, ori de câte ori a fost necesar și am susținut introducerea sumelor necesare în rectificările bugetare a sumelor necesare pentru rezolvarea diverselor probleme. De asemenea, comunicarea permanentă cu cetățenii reprezintă cel mai important aspect din activitatea mea de consilier local.

Consilier local,
Ovidiu Ciobotaru

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ciobotaru'.